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Dieser Guide kann nur vom Käufer

genutzt werden. Bitte kopiere ihn

nicht oder gib ihn weiter. Wenn du

den Guide gerne mit deinen

Freunden oder deiner Familie

teilen willst melde dich, ich biete

Ermäßigungen an. 

Danke für deine Ehrlichkeit!
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Einführung
Mit Makramee verbindet mich eine Liebesgeschichte und das meine ich nicht

pathetisch, sondern ganz im Ernst. Für unsere Hochzeit war ich auf der Suche

nach schöner Dekoration, die nicht zu kitschig ist. Die Fotos mit den schönen

Makramee Sachen auf Pinterest haben mich sofort begeistert. Ich wollte

unbedingt ausprobieren, ob ich es nicht selbst machen kann. 

Es hat geklappt, denn ich habe einen riesen Hintergrund für unsere freie

Trauung geknüpft. Dabei kam mir die Idee auch ein eigenes Trauritual zu

machen. Ich habe uns einen großen Traumfänger gemacht und einen kleinen

der unsere Tochter repräsentieren sollte. Als Symbol der Verbundenheit haben

wir während der Trauung beide Traumfänger zusammen geknotet. Die Gäste

konnten uns anschließend Knoten hinterlassen mit guten Wünschen. Ich bin so

dankbar für diese schöne Erinnerung und bekomme immer noch Gänsehaut

wenn ich daran denke. Vielleicht ist deshalb auch seitdem meine Liebe zu den

Knoten immer noch da.

Wenn ich dich ein wenig mit meiner Begeisterung anstecken könnte, würde

mich das riesig freuen!



Yeah! Du willst kreativ werden und das

freut mich rießig. Hier in diesem Guide

findest du eine genaue Anleitung für

deinen Traumfänger.

Was dich hier erwartet: 

Vorab kann ich dir hoffentlich ein paar

Befürchtungen nehmen, denn du wirst

überrascht sein wie einfach die Techniken

sind. Die Knoten können in zig

Ausführungen verwendet werden. So

entstehen hunderte von Kombinationen.

Die Grundknoten sind aber immer die

gleichen. 

Deshalb starten wir mit ein bisschen

Basiswissen rund um die Knoten. Danach

zeige ich dir in einer Schritt für Schritt

Anleitung wie du dir deinen eigenen

wunderschönen Traumfänger knüpfen

kannst. 

Dein Kit enthält alles was du brauchst. Im

Guide sind die Knüpftechniken und Muster

erklärt, sowie eine Schritt für Schritt

Anleitung. 

Dein Material

Wir benutzen für dieses DIY Projekt 4mm

dickes Garn des Seilwerks Paul Dittus in

Walzbachtal.

Auf deiner Rolle sind 100 Meter Garn, das

du dir einfach zuschneiden kannst.

Für diesen Traumfänger brauchen wir 8

Fäden mit je 2,5 Meter Länge und 10 Fäden

mit je 3 Meter Länge.

Der Ring hat einen Durchmesser von 25 cm.

Nice to have: Ein Schaschlikspieß zum

ausfransen der Fäden ganz zum Schluss.

Eine Befestigung: In den Workshops

benutzen wir ein Brett mit Haken und/oder

eine Kleiderstange. Ob man lieber im

stehen oder Sitzen arbeitet ist

Geschmackssache. Du kannst dir den Ring

mit einem Nagel an die Wand hängen, oder

mit Kreppband an den Tisch kleben. Hier

sind deiner Phantasie keine Grenzen

gesetzt und alles ist erlaubt was für dich

bequem zum Arbeiten ist. 

Tipp: Entspanne immer mal wieder deine

Schultern, man neigt dazu sich zu

verkrampfen.

Also nicht vergessen: Einatmen,

ausatmen, locker lassen! 

Lass uns loslegen!
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Passwort: Basic

Klicke auf den Playbutton und sieh die dir Basic Knoten im Video

Tutorial an. 

Dein Video Tutorial Basic

 Der Leitfaden liegt über dem Arbeitsfaden. Wir

knoten von links nach rechts, also halte den

Leitfaden mit der rechten Hand horizontal nach

rechts. Mache mit der linken Hand einen Umschlag

indem du den Arbeitsfaden über vorne nach hinten

um den Leitfaden wickelst, in die Richtung aus der

der Leitfaden kommt. Zieh ihn fest

 Mache den zweiten Umschlag indem du den

Faden erneut um den Leitfaden wickelst, über

vorne nach hinten. Wieder in die Richtung aus der

der Leitfaden kommt. 

Hier siehst du den Rippenknoten festgezogen. 

Sie werden aneinander gereiht, so dass eine

Rippe/Linie entsteht. 

1.

2.

3.

4.

Der horizontale Rippenknoten

Abb. 4

https://vimeo.com/402838061

